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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2014. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às quatorze horas e vinte 

minutos, na sala 50 do prédio da UFPR, Campus Jandaia do Sul, reuniu-se o colegiado 

do curso de Computação. A sessão foi presidida pelo professor Robertino Mendes 

Santiago Junior, com a participação dos docentes Alexandre Prusch Zuge, André Luiz 

Justi, Carlos Roberto Beleti Junior, Leda Maria Saragiotto Colpini, Marcelo Valério,  

William Junior do Nascimento, Diretor Roberto Pettres, técnico-administrativos Vander 

Silva Alves e Elza Akemi Shinkai e discente João Bosco Cavalcante Albuquerque. 

Informes gerais: 1) Convite aos docentes para participarem da Semana Integrada de 

Ensino, Pesquisa e Extensão – SIEPE (EVINCI, ENAF,ENEC) a ser realizada nos dias 

06 a 10 de outubro de 2014 em Curitiba. A docente Leda Maria Saragiotto Colpini 

participará do evento em Palotina nos dias 09 e 10 de outubro de 2014. 2) Relato do 

Prof. Marcelo Valério sobre visita aos laboratórios de ensino e prática pedagógica da 

UFPR Curitiba no dia 14/04/2014. 3) Os Professores William J. Nascimento e Fábio 

Meurer como  representantes do Comitê de Pesquisa irão participar do Programa de 

Iniciação Científica a ser realizada no dia 29/04/2014 em Curitiba, na sala de reuniões 

da PRPPG.  4) O prof. Raimundo Alberto Tostes sugeriu que seja solicitado à 

PROGRAD curso de capacitação para os coordenadores. 5) A requisição de mais uma 

avaliação na matéria de Algoritmos e Estruturas de Dados I, realizado pelo discente 

João Bosco Cavalcante Albuquerque, foi encaminhado ao docente responsável. 6) O 

Diretor Roberto Pettres apresentou a Portaria 001/2014-JA, que instituiu os Colegiados 

pró-tempore dos cursos do Campus de Jandaia do Sul, até que sejam realizadas 

eleições. 7) A  Direção comunicou que a Prefeitura de Jandaia do Sul sancionou a Lei 

Municipal nº 2717/2014, que trata da doação do terreno para a UFPR em Jandaia do 

Sul. Deliberações: 1) Apresentação da Ata da terceira reunião dos docentes, realizada 

no dia 08 de Abril de 2014. Aprovada por unanimidade. 2) Apreciação do Colegiado em 

relação à viagem do Prof. Alexandre Prusch Zuge para o exterior durante o recesso da 

Copa. A viagem foi anuída por todos os presentes. 3) Homologação dos planos de 

ensino (ficha 2). Foram homologados os Planos de Ensino (ficha 2) das seguintes 

disciplinas, referentes ao 1º semestre: Matemática I (JCE001), Algoritmos e Estruturas 

de Dados I (JLC001), Introdução à Lógica (JLC002), Políticas Educacionais e Gestão 

Escolar (JCE004), Psicologia da Educação (JCE005) e Computadores e Sociedade 

(JLC003). 4) Treinamento com a equipe da COPEFOR/PROGRAD. Houve 

concordância,  condicionada ao funcionamento do equipamento de videoconferência. 5) 

Aprovação dos Planos Individuais de Trabalho (PIT) dos professores do curso, relativos 
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ao primeiro semestre de 2014. Foram aprovados os PIT's dos docentes Alexandre 

Prusch Zuge, Carlos Roberto Beleti Junior, Marcelo Valério e Robertino Mendes 

Santiago Junior. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Robertino Mendes Santiago 

Junior, às quinze horas, encerrou a reunião, da qual eu, Elza Akemi Shinkai, Secretária, 

lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente e demais presentes. 
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